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Tầm ảnh hưởng

Quy định này có hiệu lực thi hành từ ngày 01/07/2020 và áp dụng từ kỳ tính thuế năm 2020. 
Các trường hợp đã tạm nộp thuế theo quy định cũ có thể xác định lại số thuế thu nhập cá 
nhân phải nộp theo mức giảm trừ gia cảnh quy định tại Nghị quyết này khi quyết toán thuế 
thu nhập cá nhân năm 2020. 

Nội dung chính

Ngày 02/06/2020, Ủy Ban Thường vụ Quốc hội đã thông qua đề xuất của Chính phủ về nâng 
mức giảm trừ gia cảnh thuế thu nhập cá nhân lên 22%. Nghị định bắt đầu có hiệu lực từ 
ngày 01/07/2020. Theo đó, mức giảm trừ gia cảnh đối với đối tượng nộp thuế được nâng 
từ 9 triệu đồng (US$ 392)/ tháng lên 11 triệu đồng (US$ 479)/tháng. Như vậy, các trường 
hợp có thu nhập dưới 11 triệu đồng (US$ 479)/tháng sẽ được miễn thuế thu nhập cá nhân. 

Mức giảm trừ đối với mỗi người phụ thuộc là 4.4 triệu đồng (US$ 192)/ tháng. Tức là, các 
mốc thu nhập chưa phải nộp thuế sẽ nâng lên là 15.4 triệu đồng (US$ 671)/ tháng (có 1 
người phụ thuộc) và 19.8 triệu đồng (US$ 863)/ tháng (có 2 người phụ thuộc).

Các đối tượng được coi là người phụ thuộc bao gồm trẻ em và thanh thiếu niên dưới 
18 tuổi hoặc các đối tượng trên 18 tuổi đang đi học nghề, đại học và có thu nhập thấp, 
không vượt quá 1 triệu đồng (US$ 44)/ tháng. Bên cạnh đó, người phụ thuộc còn có thể 
là vợ, chồng hoặc cha mẹ đang ở trong tình trạng thất nghiệp hoặc thu nhập thấp hoặc 
ở ngoài độ tuổi lao động.

Nâng mức giảm trừ gia cảnh thuế 
thu nhập cá nhân từ ngày 01/07/2020
Theo Nghị định 954/2020/UBTVQH14, có hiệu lực từ ngày 01/07/2020, mức giảm trừ thuế 
thu nhập cá nhân sẽ tăng 22%, nâng từ 9 triệu đồng (US$ 392)/ tháng lên 11 triệu đồng (US$ 
479)/ tháng. Mức giảm trừ gia cảnh đối với các trường hợp có người phụ thuộc là 4.4 triệu 
đồng (US$ 192)/ người phụ thuộc thay cho mức 3.6 triệu đồng (US$ 157) so với hiện nay. 

Hỗ trợ từ chúng tôi

Trong trường hợp Quý Khách Hàng muốn thảo luận sâu hơn về những vướng mắc cụ thể về 
thuế thu nhập cá nhân nói chung và việc áp dụng Nghị quyết mới về thuế thu nhập cá nhân 
nói riêng, vui lòng liên hệ với chúng tôi.
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